
良い

52.0％
おおむね良い

33.7%

少し改善が必要

6.4%

改善が必要

4.4％

無回答

3.5%

●「良い」と思った主な理由
多世代が遊べる・ボール遊びができる・見通しがよくなる

●「改善が必要」と思った主な理由
水遊び場がほしい・日よけ屋根やベンチを増やしてほしい

●Ｂ案を選んだ主な理由 ●Ｃ案を選んだ主な理由
ふらっときて遊べそう
のんびりみんなで遊べる
安心して遊ばせられる
楽しそう・面白そう

ここだけの遊具はみんなが喜ぶ
自由に遊べそう
他の公園との差別化
独自色があって良い

●Ａ案を選んだ主な理由
幅広い年齢層が遊べそう
少し怖いけどチャレンジしたい
他にない特徴的な遊具だから
楽しそう・ワクワクする

２ つき山遊具広場はどの案で遊んでみたいと感じましたか︖ 【現地ヒアリング・ＷＥＢ・小学校アンケート結果】N=489
（66+278+145）

Ｎ＝489

A案

37.0%

C案

31.6%

B案

30.4%

無回答

1.0%

１ リニューアルデザイン（案）の印象をお聞かせください。【現地ヒアリング・ＷＥＢアンケート結果】 N=344（66+278）

リニューアルプラン案に対する意見収集



2％

3％

3％

6％

11％

21％

23％

30％

2.すべりだい

3.トンネル

8. オリジナルゆうぐ

4.ぐるぐる

5.ブランコ

1.ロープウェイ

6.すべり台

7.ふくごうゆうぐ

0 10 20 30 40

１.ロープウェイ ２.すべりだい ３.トンネル

３ しつもん 1.～8.で1ばんあそんでみたいものはどれ 【小学校アンケート結果】N=145

４.ぐるぐる ５.ブランコ ６.すべりだい

８.オリジナルゆうぐ７.ふくごうゆうぐ

1位

2位

3位

2位

3位

1位

59.9%

54.4％

48.3%

43.9％

38.7％

37.5%

32.6%

32.6%

2.6%

水あそび

はねる

のぼる

すべる

ごっこあそび

砂あそび

ゆれる

さわる

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

４ ちびっこ広場はどんな遊びがあったら良いと思いますか︖（複数回答可） N=344（66+278）

ごっこあそび 砂あそび

ゆれる

水あそび はねる のぼる

すべる

さわる

Ｎ＝344
1位 2位 3位


